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Първите няколко секунди…

 Знаете ли, че първото впечатление е от решаващо значение? А знаете ли, че то се
формира в първите няколко секунди? Езикът на тялото ви играе важна роля, както и
поздравът!

Искате ли да се подготвите за това да направите най-доброто впечатление, дори в
не добре познат контекст? Тогава заповядайте в този урок!

Как поздравявате в различен контекст и на различни езици? 

Направете мозъчна атака с приятеля/ката си: вземете лист хартия и запишете
всички думи и начини за поздрав, които знаете. Не се притеснявайте и да рисувате,
ако искате!

Сред отговорите ви има ли и:

Шалом Алейхем (שָׁלוֹם עֲלֵיכֶם) 

или 

Ас-саламу алейкум (ْٱلسَّلاَمُ عَلیَْكُم)?

Първото е на иврит, а второто - на арабски! Те звучат много сходно и означават едно
и също: Нека мирът ви закриля! 
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Вземете хартията, на която написахте (и нарисувахте) как поздравяват различните
хора в различни условия и региони. 

Произнесете думите на глас и се опитайте да помислите за звуковете на думата, за
нейната дължина, за произношението ѝ и за езика на тялото си, когато произнасяте
думата.

Искате повече информация? 

Тогава тук ще намерите думата „здравей“ на различни езици, които дори
можете да прослушате! 

Готови ли сте? 

Тогава вижте това кратко пътуване по света… 

Свали файла

Дори в различните страни или региони да има определени стандарти, нормално е
те да се променят в зависимост от контекста и от човека (помислете например как
поздравявате приятелите си и как го правят по-възрастните хора). 

Помисли за различните начини, по които поздравяваш хората: в училище (учители,
директора, съученици), в магазина (касиери), вкъщи (родители, възпитатели братя и
сестри).  

Казваш ли нещо? Ако да, какво? Осъществяваш ли контакт с очите? Имаш ли
физически контакт? Каква мимика на лицето си правиш?

Сподели с приятеля/ката си своите наблюдения. 

Готови ли сте?

След това обменете мнения за това каква е основната разлика между срещите,
които са

официални (с учител, директор на училище, касиер)
или неофициални (приятели, семейство).
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Представете си ситуация, в която се срещат хора, които прекарват живота си в
много различен контекст един от друг. 

Това може да бъде например богата бизнес дама, която се нуждае от помощта на
единствения човек наоколо: пънкар, който свири на улицата за дарение, или двама
души, които за първи път пътуват извън своите страни и се озовават в една и съща
стая в хостел. 

След като разберете кои са главните ви герои, създайте заедно скеч, който можете
да изиграете пред останалите приятелски екипи или по който да напишете диалог.
Важно е да подчертаете, че те се използват за показване на различни културни
кодове.

Определете мястото на срещата; кои са героите и какви са техните характеристики;
цел на или причина за срещата.

Ето няколко вдъхновения: 

1. Какво се случва през първите няколко секунди? Какво ще си помисли всеки от
тях за другия?

Става дума за стереотипите и предразсъдъците, които имаме за другите
- виждаме някого и си мислим, че знаем какво да очакваме.

2. Какъв ще бъде поздравът? 
YДвамата познават различни културни кодове, които може да са склонни
да прилагат

3. Ще успеят ли да създадат междукултурен поздрав?
Tоест добро решение, в което и двамата герои да се чувстват комфортно

4. Как този момент може да промени ситуацията и техните взаимоотношения?

Може да е полезно да се познават културните кодове на другия човек,
макар че това не е от съществено значение, тъй като общуването е
творчески процес, чрез който хората могат да намерят добри решения!

Ако искате вашето съдържание да бъде в галерията на KIDS4ALLL, моля попитате
обучителя си да го качи в секция "work.it".
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Какво според вас е важно, за да имате положителни срещи и с хора, които не
споделят общи културни кодове? 

Обсъдете и направете картичка с вашия отговор!

Свали безплатно приложението на KIDS4ALLL и желанието ти ще стане реалност!

     

Споделете картичката си

Files must be less than 2 MB.
Allowed file types: gif jpg jpeg png.
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